

Vysvětlení zadávací dokumentace

Název veřejné zakázky:	Automatický dezinfektor – myčka endoskopů
Evidenční číslo zakázky:	2021/Z7
Identifikátor zakázky (systémové číslo zakázky):	P25V00000715
Datum zahájení zadávacího řízení:	11. 9. 2025
Zadavatel:	
Název:	Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace
IČO:	00511951
DIČ:	CZ00511951
Sídlo:	Slovanského bratrství 710, 393 01 Pelhřimov
Osoby oprávněné jednat za zadavatele:	Ing. Radim Hošek, ředitel
Kontaktní osoba:	Ing. Jana Kačerová, Nemocnice Pelhřimov, referentka HTS, administrátor zakázky
Kontakt:	+420 565 355 147, jkačerova@nempe.cz
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_197.html

Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky obdržela dne 16. 9. 2025 žádost účastníka č. 1 o vysvětlení zadávací dokumentace a v návaznosti na něj podává vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1 účastníka č. 1:

Zadavatel v technické specifikaci požaduje automatický dezinfektor, kdy přístroj musí být jednodveřový, plnění z přední strany (nikoliv z vrchu), musí mít jednu komoru pro min. 2 endoskopy. Lze provádět mytí pouze i jednoho endoskopu.

Bude zadavatel akceptovat řešení automatického dezinfektoru se dvěma asynchronními komorami, kdy jsou tyto dvě dezinfekční komory na sobě zcela nezávislé a umožňují oproti mytí dvou endoskopů v jedné komoře výraznou úsporu času obsluhujícího personálu, úsporu chemie a zároveň i zefektivnění mycího procesu, kdy obsluhující personál nemusí čekat na naplnění 1 komory dvěma endoskopy. Bude zadavatel akceptovat navrhované řešení?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1 účastníka č. 1:

Požadované řešení - jedna komora na dva endoskopy nabízí výraznou úsporu vody, elektrické energie a spotřebovaných dezinfekčních prostředků. Z dostupných informací, který má zadavatel k dispozici předpokládá u požadovaného řešení ekonomičtější i následný servis,

respektive servisní pravidelné úkony v podobě předepsané výměny kitů a filtrů. Z těchto provozně opodstatněných důvodů nepřistupuje zadavatel k úpravě technické specifikace.

Dotaz č. 2 účastníka č. 1:

Zadavatel v technické specifikaci požaduje parametr – Nízká spotřeba vody max. 32 litrů na umytí dvou kusů endoskopů. Námi navrhované řešení pro dvě nezávislé komory má spotřebu pouze 60 l. Spotřeba vody je přitom oproti jiným nákladům na jejich provoz, jako je například spotřeba chemie, náklady na spotřebu endotoxinových filtrů a další zcela bagatelní parametr. Bude zadavatel akceptovat dezinfektor se zvýšenou spotřebou vody?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2 účastníka č. 1:

Pro zadavatele není spotřeba vody pro provoz myčky endoskopů zanedbatelný nebo bagatelní parametr, jak uvádí dotazující. Parametr spotřeby vody je uveden z důvodu celkové úspory, která se při jednom mycím cyklu může jevit jako zanedbatelný, ale při uvážení celkové počtu cyklů za delší časové období se stává nemalou a odpovídá tak požadavku zadavatele na realizaci zakázky v souladu s environmentálními aspekty společensky odpovědného veřejného zadávání. Zadavatel tedy zejména s ohledem na tyto environmentální aspekty nepřistupuje k úpravě technické specifikace.

Dotaz č. 3 účastníka č. 1:

Zadavatel v technické specifikaci požaduje parametr – Kompaktní rozměry přístroje, z důvodu prostorové dispozice max. 900 x 800 x 1600 (š x h x v) - Naše nabízené zařízení má rozměry 750 × 690 × 1643, což znamená mírné výškové překročení, které však považujeme za zanedbatelné a je v souladu s prostorovými možnostmi zadavatele. Žádáme o přehodnocení tohoto požadavku a umožnění drobného rozšíření rozměrů. Bude zadavatel akceptovat nabízené řešení?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3 účastníka č. 1:

Zadavatel akceptuje navrhované řešení a upravuje maximální rozměry přístroje na 900 x 800 x 1650 (š x h x v). Z důvodu změny parametru zadavatel mění přílohu č. 2 Technickou specifikaci/zadávací dokumentace a taktéž přílohu č. 4 Kupní smlouvu včetně přílohy č. 1 Technickou specifikaci.

S ohledem na skutečnost, že tímto vysvětlením dochází ke změně zadávacích podmínek, a vzhledem k faktu, že zadavatel upravil jediný parametr v technické specifikaci, která sice nemá vliv na okruh dodavatelů, ale může umožnit pro plnění veřejné zakázky použití i dalších zařízení, prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek, uvedenou v bodě 11. zadávací dokumentace, ze dne 25. 9. 2025 9:00 hod na novou lhůtu, a to na 29. 9. 2025 do 9:00 hod.

Zároveň v souvislosti s úpravami zadávacích podmínek, zadavatel uveřejní upravené znění Přílohy č. 2 Technická specifikace a Přílohy č. 4 Kupní smlouva, v sekci „Zadávací dokumentace“.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace se uveřejňuje na profilu zadavatele na adrese https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_197.html

V Pelhřimově

.....

Ing. Jana Kačerová
referentka HTS, administrátor VZ